Setup root

H petapinmy $ROOTSYS opilet ) 0éom dmov Ppickovrar Ta apyeio tng ROOT.
>echo $ROOTSYS

/cern/root

Mmnopeite va opicete TI¢ TIHEG TV PETOPANTOV 6To apyeio .myprofile yia va extedovvTon
Kd0e popd mov umaivete 610 GCHOTNUA.

Oa ypewoteite va &xete TovAdyotov dvo mapdbupa avorytd. ‘Eva mapdbvpo ya va
tpéxete T ROOT o éva yia va tpéyete Linux evioAéc, 1| eme&epyaoti KEWEVOD KA.

Starting ROOT (5 minutes)

['a va tpegel mpaypatikd  ROOT, mAnktpoloyeiote:

> root

To mapdBupo to omoio TANKkTpoAoYeite QLTNHV TNV €VTOAY Bt yivel To mapdBupo g
ROOT ocag. Ipwta Ba Seite to dompo-kal-umie mapabupo ROOT va spgavidetal
otV 006vn oag. ‘Eneita Ba e§apaviotel kat éva cuvorntikd "Welcome to ROOT” B«
ypa@Tel oTo TTapdBupo.

Emtiong pmopeite va tpé€ete ™ ROOT Ywpls To eloaywykd ypa@ko mapdbupo
Slvovtag:

> root -1

Mmopeite va mAnktporoynoete "?" (1 ".h") yla va deite pa Alota amd TI§ eVTOALG
™G ROOT (help).

['a va Byette amd ™ ROOT mAnktpoAoyeite:

>.q

Plotting a function

Ag oxedidoovpe g amAn ocvvdptnomn. Apyxlote 1 ROOT kot ot ovvéxela
TIANKTPOAOYNOTE:

[] TF1 £1("funcl","sin(x)/x",0,10)

[]1 £f1.Draw()

Inuewwote T xpnon g ovvtaéng C++ yux Tig evtoAég tng ROOT.

H mAnpng Aettovpykdmnta g ROOT BplokeTal TEKUNPLWUEVT OTNV LOTOGEAIS TNG
ROOT. Inyaivete otnv otooeAida <http://root.cern.ch/> ot ocvvéxela myaivete
oto "Reference Guide", kat petd otnv "Pro Version...", kot petd oto "TF1".

Me Vv extéleon ¢ evtoAng "fl.Draw()", n ROOT &nuovpyel éva kapfd (canvas)
pe ovopa "cl1". O "canvas" elvat to mapdBupo g ROOT oL TEPLEXEL TA YPAPLKAL.
‘OtLoxedidletn ROOT mapovoialovtal péoa o€ Eva canvas.
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Axis Label

['a v elocaywyn TitAwv otoug afoveg Kavte Sefi-kAlk 0TOV X-GEova TNG YPAPLKNG
mapaoctaong kot emAggte "SetTitle", ewocdyete "to x[radians]”, kat kA "OK".
Kevtpdpete tov titAo &ivovtag Oeli-kAlk otov x-axis  TAAL emAEyovTag
"CenterTitle", kot "OK".

Inpewwote 0t o Segl-kAk otov TitAo oag Sivel éva "TCanvas" pop-up pevoL Ko
uovo eav dwoete Segl-kAlk otov dEova pmopeite va dpdoete dvw oToV TITAO. X€
OpPOVG  AVTIKELUEVOOTPAPOVS TIPOYPAUUATIONOU O TITAOG KL TO KEVTPAPLOUA TOL
elval pa tloktnoia tov déova.

Kdvete to (610 ipdypa pe tov y-d&ova, pe titdo "sin(x)/x". EmA&gte v 1810t T(
"RotateTitle" twv yaxis kai deite Tt oupPaivel.



Zoom

Mmopeite va peyeBivete evav dova Swadpaoctikd (interactively). Apiotepd-kik
otov aplBpud "2" otov x-afova, kat cVpoipo (drag) péxpt tov aplbud "4". H ypapikn
mapaotact Oa emektabel. Mopeite va TV peyeblvete 000 eeig Oedete. ‘Otav €xete
Tedewwoel, Se€i-kAlk otov afova kal emAéyete "UnZoom."

Mmopeite va kdavete TOAAQ TPAyHoTA Yt TNV oAAayn TG HOPENG EVOG
Staypdppatog. Amo tnv emdoyn “View” tov pevov emidégte “Edit”. Mmopeite va
aALagete Sla@opeg 8LOTNTEG TOL Ypagnuatog. Emiong pmopeite va Swoete View-
>Toolbar kat Edit->Style ywa va §eite T1g Suvatdmnreg.

Agv vmapxet amAn evtoAr] Undo aAAd umopeite va kdvete Se§l-kAlK 0€ KATOLO
QVTKEALUEVO Kal 0T ouvEXeLa va To Staypayete (Delete).

AYXKHXH
[IpooTaB10TE TWPA VA KAVETE TO TAPAKATW YPAPN AL,
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Amé v evtoAn TF1 ¢ mponyoLuevng oeAidag, 1 omola TTapdyel cUVAPTNON HLXG
Stdotaong, TLevtoAn Ba Swaoel cuvdptnon 600 SlaoTdoewy;

TiLoplopata Ba TTpEMEL va EXEL VTN 1) EVTOAN;

H popen tov Staypappatog ivar tumov “surfl”, kat eivat dplopa mou SExeTal n
evtoAn Draw(“surfl”).



Working with Histograms (15 minutes)

AnpovpynoTe Vo ATAO LOTOYPAHULA:
[] TH1D hl("histl","Histogram from a gaussian",100,-3,3)

Ta oplopata TG cuvdpTnong:

To 6vopa tou totoypapupatog eivat "hist1".

O titAog Tov LoTOYPApUpaTOS IOV ep@avidetat eivat "Histogram from a gaussian”.
O apBudg twv bins givat 100 kat Ta Opla TOL LOTOYPAUUATOS eival amo -3 pexpL 3.

Epwtnon: Moo eivat to mAdtog Tov bin avtol tou loToypARpaTog?

[] hl.GetBinWidth (0)

INUeElwoTe OTL TPEMEL va Tpoodlopicovpie Tolov bin BéAovpe to Adtog (bin 0 oe
QUTIV TNV TEPITITWOT)), EMELST| PTTOPEITE VA KABOPIOETE TA LOTOYPAUUN LE T
Staopa Aty bin.

Alvovtag
[1] hl.Draw()

dev Ba Seite MOAAA YTl TO LoTOYpappa eivatl adelo. Ag To yeploovpe pe Tuxaiovg
10,000 apBpovg Tov akoAovBOVV CUYKEKPLUEVT] KATOVOUN:

[] hl1.FillRandom("gaus",10000)

[1 hl.Draw()

H ovvaptnon "gaus" eivai mpo-opiopevn (pre-defined) ot ROOT. H €€ oplopo¥
katavopun Gaus €xet mAdtog 1 kat péon tiun 0.

[Ipocé€te TN OTATIOTIKN TOV LOTOYPAUUATOG TV SEELA.

Epwtnon: l'ati Sev eivat o péoog 6pog akptBwg 0, 1) To TAGTOS akplBws 1;
[IpooBéote AL 10,000 yeyovota oto otdypappa hl pe ™ pébodo FillRandom
(xpnowoTmoleiote Ta BeEAdKIA TTPOG TA TTAVW PEXPL VA SelTE Eava TO
"h1.FillRandom("gaus",10000)" ). K&vte S1mAo-KAIK TAVW GTOV canvas.
AvavevaveTtal To LoTOypappa 1] xpeLdletal va Eavadwoete TNV evtoAn "Draw"?



Working with Histograms (continued) (10 minutes)

Ag Parovpe oto 10T0YpOppe Kot opdipota (error bars). EmidéEte "View->Editor", kot
Kavte KAIK oto 1otoypappa. Amod 1o pevov "Error" emidéEre "Simple". [Ipoomabnote
Kkdvovtag kK oto "Simple Drawing" kot dgite T1¢ aAlayég 6To S1dypapLpLoL.

To péyeBog tov opdipatog (error bars) givor ico pe v teTpayoviky piCa Tov apiBpuov
YEYOVOT®V 610 avtiototyo bin. Me 10 BEA0c-emdve and T0 TANKTPOAHYL0GTO TOPAEOLPO
™ ROOT ddote v evrodn FillRandom pepikéc popég axoun

Epodmon: TNoti ta oedipata yivoviot ikpotepa;

Yvyvd Bo Bednoete va kdvete 10 16TdHYpOppa pe cedipata (error bars). o peAdovtikn
avapopd, o propovoATE VO YPNGILOTOCETE TNV TOPUKAT® £VTOAN avti Tov Editor:
[l hl.Draw("e")

Ag dnuioupyfooupe pia dIKr Jag ouvapTnon:
[] TF1 myfunc("myfunc", "gaus",O0,3)
H ocvvapmon "gaus" (1] gaussian) eivot 6Ty TpoyloTikOTNTO M

[(Av—l’l ) )
P

Fye

o6mov Po, P1, and P2 are gival "napapetpol” tng cuvaptnong. Ag dMGOVUE OTIG TPELS

TAPOUUETPOVG JIKEG Hag TIES, va "Coypapicovpe” TO ATOTEAEGLO, KOL VO

ONUIOVPYNGOVLE EVOL IGTOYPOLLLO LLE T VEQ LLOG GUVAPTNON:

[] myfunc.SetParameters(10.,1.0,0.5)

[] myfunc.Draw ()

[] THI1D h2("hist2","Histogram from my function",100,-3,3)

[] h2.FillRandom("myfunc",10000)

[1 h2.Draw()

Ynuewwote 0Tt Bo pmopovoape emiong vo 06ceTe TIG TWEG OTIS TOPAUETPOVS TNG
OLVAPTNONG YWPLOTA Yo TNV KaBEUE:

[] myfunc.SetParameter(1l,-1.0)

[] h2.FillRandom("myfunc",10000)

Working with multiple plots (5 minutes)

"Exovpe tdpa TOALL SL0QOPETIKA IGTOYPOUUATO KOl GUVOPTNCELS, 0AAL To oyedtdlovpe
O ooV 1010 KopPd, €16t 6ev pumopolue Vo SOVUE TEPLGGOTEPQ TOV EVOC OLOYPALLLLATOL
Ka0e popd. Ymdpyovv d00 TpOTOL Yo VO, TO amoPUYEL KOVELG avTo.

Kot' apydc, pmopodue va dnpiovpyncovpe évav véo KapuPd pe tnv emioyn tov "New
Canvas" and T1c €mA0YEG TOV LAPYOVTOS KOUPAE pog, avtd Ba dnpovpynoel Evav véo
KapPa pe éva ovopa 6mmg "¢l n2". Aokipudote avTod TOPOL.

Agbtepov, umopovpe va dtopécovpe Evav kapPda oe "poSiiapla. Xto véo kapupd, pe
dekl Kk ot péon kan emAaééte "Divide". Ewodyete nx=2, ny=3, ka1 dcdote "OK".

Kdvte KAk o€ didpopa pads kot kapadeg

[1] h2.Draw ()
[] myfunc.Draw ()



Saving and printing your work (15 minutes)

"Save->canvas-name.C"
> less cl.C

"Save->cl.pdf"
"Save->cl.root"

[] .x cl.C

> root cl.C

Fitting a histogram

Xpnowonoteiote to apyeio "histogram.root",
> root —| histogram.root
Avoi&te éva Browser
Double-click oto "histogram.root".
"hist]" and "hist2".
Double-click oto "hist1".
Right-click oto histogram kot emidéEte "FitPanel".
“Fit Function”, "gaus"
Click on "Fit"
(Po, P1, and P2); "Constant", "Mean", and "Sigma" on the fit output.

click on "landau" on the FitPanel's “Fit Function” pop-up menu and click on
"Fit" again; dokipudote "expo" and fit again.

Fitting a histogram (continued)
Ag xdvovpe to 110 Yo to  "hist2".

"FitPanel".
"gaus" and then on "Fit". Uggh -- that's a terrible fit!

Opiote (o cUVAPTNOT LE TNV EVIOAN:
[] TF1 func("mydoublegaus", "gaus(0)+gaus(3)")
Po, P1, and Pz are the "constant","mean", and "sigma" of the first gaussian, and

Ps, Ps, and Ps are the "constant", "mean",and "sigma" of the second gaussian.
Now try to do a fit by going to the FitPanel, select “User Func” under “Fit Function”,

select "mydoublegaus" from the pop-up next to it, then clicking on "Fit".

Av dev amokpivetol cwotd 0 Browser umopeite vo, 0OGETE TIG EVIOALC.
[] TF1 func("mydoublegaus", "gaus(0)+gaus(3)")



[] hist2.Fit ("mydoublegaus")

ATIOTYXIA
Kot yia 1o anhovotepo Fit, n ROOT ypetéleton kémoteg apyikéc Tipég yio Ti¢ mopapétpoug tov Fit.

[l func.SetParameters(5.,5.,1.,1.,10.,1.)
[] hist2.Fit ("mydoublegaus")

To amotéheopa dev givar tIKOVOTOMNTIKO. AOKIHAOTE AANEG APXLKEG TIMEG HEXPL VA TO
Bpeite.

[l func.SetParameters(5.,5.,1.,1.,10.,2.)
[] hist2.Fit (“mydoublegaus”)

AoKdote va KaAVTEPO set TOPUUETPDV:
[l func.SetParameters(5.,2.,1.,1.,10.,1.)

Av ka1 6gv po1alovv ToAD JPOPETIKEG TO AMOTEAEGLO EIVAL GOOTYO
[] hist2.Fit (“mydoublegaus”)

Av BéAete va deite wg dnuloupyndnkav ta Lotoypappata Byeite andé tn ROOT
Kal dwaoTe
> less CreateHist.C

Saving your work, part 2 (15 minutes)

[] TFile filel ("histogram.root",6 "UPDATE")
[] hist2.Draw()

[] TF1 func("user",'"gaus(0)+gaus(3)")

[l func.SetParameters(5.,2.,1.,1.,10.,1.)
[] hist2.Fit ("user")

[1] hist2.Write()
[] func.Write()

[] £filel.Close()

Quit ROOT, start it again, and use the ROOT browser to open "histogram.root".



Accessing variables in ROOT NTuples/Trees
experiment.root

[] TBrowser b

Me 1t Bonjfeta Tov Browser avoifte to apyeio ""experiment.root”,
Ynrdpyetr éva avtceipevo to "treel",
‘Eva ROOT Tree (n-tuple) pe 100,000 yeyovdta mpocopoimonc.

Agéi-click oto "treel" ko emthoyn "Scan", (ko petd "OK" ).
Agite 010 mapdBvpo g ROOT, (moArol apiBpoi ....)
211 KOPLEN TOL TAPABVPOL TO OVOLOTO TOV LETAPANTOV TOV EVOPOV.

Ye autd 10 LVIEPPOMKA-OTAD TOAPASELYUA, VO POVINOTIKO COUATIO TOEWEVEL GE [a
BeTikn KatevBvvon Katd punKog tov dEova z pe v evépyela "ebeam". Xtumd oe €vav
0100 010 z=0, kot Ta&evel o andotaon "zv" TPOTov Vo EKTpAmEl OO TNV OPYIKY
devBvvon amd 10 VAKd tov otdYov. H véa tpoyid Tov coupatidiov divetar amd TIg
tehMiég opuég "px", "py", ko "pz", ko oTg karevbvvoelg X, y, z avtiotorya. H
petafint) "chi2" mapiotdvel éva eminedo €UMGTOGVVNG OTN WETPNOT TNG OPUNG TOV
ocOMOTOI0V

Simple analysis using the Draw command

Mmnopei 1 avdAvon mov Ba cag Cntnbet va umopei va yivel ypnoLLOTOLOVTOS TNV EVIOAN
Draw, 10 TreeViewer, to FitPanel kot dAleg amdéc texviKES TOL TPAYLATEDOVTOL GTOV
odnyo ypnotav g ROOT. Evtovtolg, sivar mbBovotepo 6Tt avtég o1 amiéc eviorés Oa
etvar ypnoweg povo yw Eekivnuo, my pmopeite vo KAveTe €vo OTOYPOUUO  HLOG
HeTAPANTAG Yo Vo OElTE TOL OPLOL TOV 1GTOYPAMUIATOC.

Ag apyloovpe pe amhd TEXVACUATO, KOl KOATOTLY TAUE GE TO PEOAOTIKES TEYVIKES.

[] TFile myFile ("experiment.root")

[] treel->Scan()

THwg EEper n ROOT ot vrapyer n uetofinty "treel”, yawpic vo v Eyete opioel,

H andvinon eivan 611 6tav drafalete éva apyeio mov mepiéyet avtikeipeva g ROOT, n
ROOT e&etdlet avtdpata To aviikeipevo 6to apyeio Kot dnpovpyet LetafAntég pe to
010 dvopa e TO AVTIKEIHEVOL.

Mmnopeite emiong vo eppavicete 10 TTree pe évav dweopetikd TPOMO TOL dev
Tapovctalel ta dedopéva, aAld epgavilel Ta ovopata TV peTafANTdv Kot To péyedog
tov TTree:

[1 treel->Print()

Mmnopeite va deite 6t1 ot petafAntég mov givar amodnkevpuéveg oto TTree eivon "event”,
"ebeam", "pX", npyn’npzvv’ "ZV”, ot "chi2".

[] treel->Draw('"ebeam")



Pointers: An all-too-brief explanation (for those who don't know
C++orC)

[IpocéEte 611 otV TpoMyohEV GEAdO YPNOIUOTOMGAUE TA GUUPOAO TOV OgikTn
(pointer) "->" avti g mep1ddov "." yio va ddoovpe TG eviorég oto TTree. Avtd €yve
emeldn N petafant) "treel" dev etvan mpaypatikd 1o 1010 1o TTree, elvan €vag "deiktnc”
oto TTree. H dwnpopd petald evdg avtikeyévov kot evog ogiktn ot C++ (kou ot

ROOT) gtvan pia facikn| £vvola TpoypoppaTicpoD.

[] TH1D histl("hl","a histogram",100,-3,3)

Avto dnpovpyel éva véo 1otoypappe ot ROOT (avtikeipevo), kot 1o 6vopo TOv
"ovTikelpévou otoypdppatog” etvon "histl".

[Tpémet va ypNOYOTOMNC® Lo TEPTOGO Y10 TIG EVIOAES GTO IGTOYPOLLLOL:

[1 histl.Draw()

Ed® to 1810 mpdrypa, aArG pe ypnotponoinon evog deiktn avt' avtov:

[] TH1D *histl = new TH1D("hl","a histogram",100,-3,3)

INUEDOTE T XpNom Tov aotepiokov "*" 6tav kKabBopilm ) petafAnty, Kot T ypnomn g
AéENG khedl "new". Xe avtd to mopdderypo, "histl" dev elvar éva "avtikeipevo
wotdypoppa” oA sivon évog "dsiktng og otoypoppa.” Tlpémel va ypnopomomom to
oUUPOA OEIKTMOV OTIC EVIOAEG:

[1 histl->Draw()

[Ipémel emiong vo. YPNOLOTOMGETE TOVG OElKTEG YL Vo EKHETOAAELOgiTe TNV
KANPOVOLIKOTNTO KOl TOV TOAVHOPPIOUO TV ovTikewwévoy ot C++, kot 1 ROOT
ompiletal o€ PEYAAO TOGOGTO GTNV KANPOVOUKOTNTO TOV OVIIKEIWEVOV (pepukol Ba
Eleyav mapa ToAL Popid).

Mo ™ dwpopd petald pog KAAoNG Kot €VOG OVTIKEYWEVOD UTOPOVUE VO TOVUE OTAOTKA
ot pa kAdon kaBopilel o apnpruévy dmoyn pog Evwolog, Ve €va avtikeipevo givat
EVOL OUYKEKPIUEVO TIPAYLLOL.

YnobBéote 0t kaBopilm v Evvola evdg kKOKAOV. AVTO TToL gival Ot 131OTNTEG TOL KOKAOD;
‘Exetl o axtiva, kot ™ 0€om tov k€vipov tov. Agdopévou 0Tt LIAGE Y10. VTOAOYIOTEC,
VO GKEPTOVE OTL SIVOVUE GTOV KUKAO UEPIKEG EVTOAES YO VO EKTEAEGEL dMGE HOG TNV
TeEPLPEPELD, KOt TO eUPaddV cov. Ot eviodés (kadikag CH++) elvar 0dnyieg mov £xovv va
KAVOLV LIE TIG 1B10TNTES TOV KOKAOV (1., A=47r7).

Av Aomdv opicm po kKAAoM Yo Tov KOKAO o€ kKddika C++ kot Tov oo o€ Eva apyelo
ue ovopa CircleClass.C. 'Ecto 611 1 KAdon Aéyeton Circle kou mepi€yet kot puo EVTIoAn yio
TOV VTOAOYIGUO TNG EMPAVELOG: Area.

Ot gvtorég mov mpémel va dwcm ot ROOT ywo va vmoloyicwm tv emipdveln evog
OLYKEKPLUEVOL KUKAOL ¢ givat:

[1 .L CircleClass.C
[1 Circle c
[] c.Area()



Simple analysis using the Draw command, part 2

[1 treel->Draw("ebeam:px")

Scatterplot, n evtoAn Draw yepiletan Tic petafAntéc g ("x:y") yuo va amo@acicet
TOLOLG AEOVEG VO YPT|CLLLOTOUCEL.

Noa gilote TpocekTikol, eivar ekolo va Técete oty ayida 0Tt kébe (X,y) onueio og &va
scatterplot  aviumpocwnedel dVO TWES oTO n-tuple cag. TV TPAYHOTIKOTNTO, TO
scatterplot givor éva mA&ypa (grid) kot kabe teTpdywvo péoa To MAEYUa gival Tuyoio
EMOIKNUEVO LE L0 TUKVOTNTO TOV onueiwv N onoia ival avdAloyn mpog Tov aplfud Tov
TIOV og ekeivo to TAEypa. (Etvan wotiypappa 2D, oyt tpaypatikd scatterplot)

[1 treel->Draw("px:py:pz")

Ag ompovpynoovpe €va "cut" (éva 6pro ot mepLoyn mov oxedidleTo o HeTaPANT):
[1 treel->Draw("zv","zv<20")

Yvykpivere pe To

[1 treel->Draw("zv")

Ynuewmote 0Tt P petafAnty o€ éva cut dgv glvan amapaitnto va gtval pia omd Tig
petafAntég mov oyeddlete:

[1 treel->Draw("ebeam", "zv<20")

To oopporo yua Loyikd AND ot C++ givon "&&". Aokiudote o éva cut, my.:
[1 treel->Draw("ebeam", "px>10 && zv<20")

Using C++ to analyze a Tree (10 minutes)

Mmnopeite vo Eodéyete o (on pobaivoviag OA0 TO TOL  OVTIKEWEVOGTPOUPOVG
npoypoappaticpod oe C++. Evtuymg, oeig yperdletal povo éva pikpd vmochHvorlo ovtol
v va ekteréoete v avdivon pe ROOT. To mpoto Prjpa eivar 1 ROOT va ypdwyet to
okehetd oG KAGomg avaivong yio To ntuple coc.

AuTO yivetal pe Tnv evtoAn MakeClass.

Byeite and ™ ROOT ko apyiote tnv Kot wot.
[] TFile myFile("experiment.root")

Anpovpynote poe macro yio to "treel" pe tm MakeClass, ko ovapdote v 'Analyze'.
[1 treel->MakeClass("Analyze")

Y10 mapaBvpo Tov Linux deite ta apyeio Tov dnpuovpyndnkav:
> less Analyze.h
> less Analyze.C

O eplocodTeEPEG avalloelg aroteAoUvTal and Tpla Bactkd Bruarta:

* Set-up (open files, define variables, create histograms, etc.).

* Loop (yia kaBe yeyovog otnv n-tuple ) oto Tree, MpayuATOTIONOE KATOLEG
EVEPYELEQ: UTIOAOYLOE TINEG, addpuace TEPLOPLOPOUG (apply cuts) YEuLoe
(OTOYPAUUATA KATT).

*  Wrap up (display results, save histograms, etc.)

10



O C++ kwdlkag amno to Analyze.C glval mapakatw.

#define Analyze_ cxx

#include "Analyze.h"

#include <TH2.h>
#include <TStyle.h>

#include <TCanvas.h>
void Analyze: :Loop()

// In a
// Root
// Root
// Root
// Root
// Root
// Root

ROOT session, you can do:
.L Analyze.C

>
>
>
>
>
>

Analyze t

t.GetEntry(1l2); // Fill t data members with entry number

t.Show();

// Show values of entry 12

t.Show(1l6); // Read and show values of entry 16

t.Loop();

// Loop on all entries

// This is the loop skeleton where:

// jentry is the global entry number in the chain
// ientry is the entry number in the current Tree
// Note that the argument to GetEntry must be:

// Jjentry for TChain::GetEntry

// ientry for TTree::GetEntry and TBranch::GetEntry

// To read only selected branches, Insert statements like:
// METHOD1:
// fChain->SetBranchStatus("*",0); // disable all branches

// fChain->SetBranchStatus("branchname",1l); // activate branchname
// METHOD2: replace line

// fChain->GetEntry(jentry); //read all branches

//by b_branchname->GetEntry(ientry); //read only this branch

if (fChain == 0) return;

/I The Set-up code goes here.

Long64_t nentries =

Long64_t nbytes = 0,

fChain->GetEntriesFast();

nb = 0;

for (Long64_t jentry=0; jentry<nentries;jentry++) {
Long64_t ientry = LoadTree(jentry);

if (ientry < 0) break;

nb = fChain->GetEntry(jentry); nbytes += nb;

// if (Cut(ientry) < 0) continue;

/l The Loop code goes here.

i

/I The Wrap-up code goes here.

}

Running the Analyze macro (10 minutes)
[Mwg tpéyovpe TOV KMOOWKO.

Quit ROOT, start it again, and enter the following lines:
[1 .L Analyze.C

[1 Analyze a
[1 a.Loop()
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Pi&te dAAN (o patid oto Analyze.h. Edv deite péoa o’ avtd, Oa deite C ++ evtorég mov
avaPEPOVTOL PNTE GTO OVOLLO TOVL OpYEIOV, TO GVOLL TOV SEVTPOL, Kot TIG LETAPANTEG
tov. Topa myaivete micw Kot deite oV Kopve1 Tov Analyze.C tn ypopun

#include Analyze.h

Av16 onpaivel 61t ROOT Ba meptlopfdvet Ta mepieyodpeva tov apyeiov Analyze.h 6tav
(QOpPT®VEL TO Analyze.C.

.L Analyze.C Aéet 6t ROOT va poptdoet tov kddika péca oto apyeio Analyze.C,
Kot VoL “Uetappdost” Tov KmotKa Yo va dnpovpynoete pio khdon C ++. To dvopa awtng
¢ kAGong OBa gival "Analyze" deite kovtd oty kopven ™ Analyze.h, kot Oa deite T1g
AéEeig-kAed1d "' class Analyze'.

Analyze a, OMMOLPYEl £vo avTIKEIPEVO TOV omoiov To dvoua ivor "a" .

a.Loop () Aéet 6t ROOT va ektedéoet tnv evtodr] Loop tov avtikeyévov "a'". Agite
ndAl 1o Analyze.C. Kovtd otnv apyn, Oa deite ) ypapuun " void Analyze::Loop ".

O kmodKag og avtd 10 apyeio, kabBopilel Tnv evroAn Loop.
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